
A „Családbarát Önkormányzat” díjat 2018-ban nyertük el, így a 
„Családbarát Munkahely” és „Idősbarát Önkormányzat” elismerések 
mellett a szépségein és értékein túl az élhetőségéről is ismert Eger már 
ezzel a megtisztelő címmel is büszkélkedhet. Egy város akkor lehet igazán 
a családok barátja, ha jó színvonalú, korszerű intézményeket működtet, 
fejlesztési stratégiánk minden eleme ezt a célt szolgálja. Megújítottuk a 
teljes bölcsődei hálózatunkat, az óvodák korszerűsítése mellett két új 
gyermekintézményt építünk. Megújult az egészségügyi alapellátás 
feltételrendszere: a védőnők, család- és gyermekorvosok és az iskolai 
fogorvosok is 21. századi körülmények között fogadhatják az egrieket. 
 
Célunk, hogy minden eszközzel segítsük a családbarát munkahelyek 
létrehozását, a hivatás és a magánélet egyensúlyának megteremtését. A 
„Nők a családban és munkahelyen” című pályázatunk keretében hoztuk 
létre a „Család és Karrierpontot”, ahol aktív tanácsadással támogatjuk az 
atipikus foglalkoztatási formák elterjedését, s ezzel a kisgyermekes 
édesanyákat. 
 
A családbarát gondolat érvényre juttatása érdekében világos értékrendet 
képviselő döntéseket is hoztunk. Ilyen többek között a friss házasok, 
valamint az egri újszülöttek megajándékozása, a kedvezményes Ifi Mozi 
programunk, valamint a fiatal párok számára kidolgozott színházbérlet. 
Az Egri Ifjúsági Zenei Program országos figyelmet kapott. Az Egerben élő, 
közép- és felsőfokú tanulmányokat folytató fiatalokat ösztöndíj 
programmal segítjük, s példaértékűnek tartom az Ifi Pont segítő-szervező 
munkáját is. Az egri lakcímmel rendelkezők ingyenesen látogathatják a 
várat, s az Eger városkártya számos kedvezményt nyújt a több ezer 
kártyabirtokosnak. Gondolunk az idősebb korosztályra is: támogatjuk civil 
egyesületeiket, rendszeresen helyt adunk rendezvényeiknek, folyamatosan 
fejlesztjük az egri idősgondozás feltételrendszerét. Célunk, hogy a 
babaágytól a szépkorúak aktív közösségi életének segítéséig a lehető 
legtöbbet és legjobbat nyújtsuk az egri családoknak. 
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